
 
 

 
 

Referat af SB møde d.14.9.21 
Kl.18.00-20.00 

Mødet afholdes i det store mødelokale 
 
 

 
Ledelsens 
orientering 

30 min Skoleårets opstart 
Vi driver næsten skole uden restriktioner og hjemsendelser. Vi 
genoptager de traditioner, vi kan. Vi håber, at vi fortsat kan drive 
skole uden begrænsninger, men følger altid forvaltningens 
anbefalinger. 
Fokus på at lande børn og medarbejdere ordentligt. Mange 
nyansættelser både i barselsstillinger og fastansatte. 
Der har været bekymrede henvendelser på udskolingens 
faglighed, men det kan alt vores data gendrive. 
Børnesagerne er i eksplosiv vækst både i antal og i kompleksitet, 
men vores ressourceramme er den samme. 
Økonomi – vores børnetal er lavere end budgetteret, så vi bliver 
nødt til i samarbejde med vores MED-udvalg at se på løsninger. 
Vores overskud fra 2020 dækker noget af underskuddet i år, men 
vi skal tage nogle greb for 2022. 
Skolens bygninger: Henvendelse fra ny forælder til borgmesteren 
vedrørende skolens fysiske rammer og forfatning. 
Kommunale indsatser: 
Byens Hus på Hellerupvej har mange indsatser omkring især 
udskolingen, kompetenceløft i teknologiforståelse giver en del 
fravær for vores lærere. Under synlig læring er der fokus på 
”lærerige samtaler” som er et kompetenceløft for ledelser. 
Skovgårdsskolens ledelse har valgt at deltage sammen med vores 
ressourcepersoner for synlig læring. 
 
Præsentation af bestyrelsen. 
Nye medlemmer: 
Christina, pædagog på 2. årgang – medarbejderrepræsentant 
Mads Emil fra 7.A – elevrådsformand 
Isabell fra 7.A - næstformand 
 

Trafik 20 min Punkt ønsket af bestyrelsen 
 
Der er nogle forældre, der har rettet henvendelse til Park og Vej 
om sikkerheden på Skovgårdsvej (cykelstier og cykelbom fra 
stien bag Ordrupgård og ud mod Skovgårdsvej). Vi afventer om 
det fører noget med sig. 
 



Trafikken ligger udenfor skolens handlerum, men vi bakker op 
om borgere, der retter henvendelser til forvaltningen. 

Formandens 
orientering 

5 min Cecilie har ordet 
Fokus på fremmøde i bestyrelsen. Ny tendens med at der er 
mindre fremmøde til bestyrelsesmøderne. Vigtigt at være 
dedikeret til SB og prioritere det. Ønske om sammen at have 
fokus på at være til stede og få flest mulige input med. 
 
Fortsat praksis med at skifte mellem at møder ligger fra 17-19 og 
andre fra 18-20. Jan Eirik har opdateret tidspunkterne for resten 
af året. 
 
Fokus på ”hvordan vi er her, når vi er her”. 
Vi er stolte af vores bestyrelse og vi er velfungerende. Men 
onboardingen af nye bestyrelsesmedlemmer fra kommunens side 
er udeblevet på grund af corona. 
Muligt at læse op på det her: 
https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/online-introkursus-til-
arbejdet-i-skolebestyrelsen 
 
Vi kommer her ikke for enkeltsager, vi kommer her for at være 
fælles om at løfte hele skolen.  
 
Vi har behov for at få afklaret på vores dagsordner, hvad formålet 
med punkterne er (beslutning, diskussion, andet?) Fremover vil 
det fremgå af dagsordenen. 

Elevrådets 
orientering 

5 min Ny formand og næstformand: Mads Emil og Isabell fra 7.A 
Hvilke tre indsatser har elevrådet fokus på? 

1) Få et indskolingselevråd op at køre 
2) Den rene og pæne skole – toiletter, rengøring og hygiejne 
3) Bedre udearealer – udvikle udeområderne til pauserne 

Fra sidste år: udearealet foran Drivhuset, ny leverandør af 
skolemad og prøvehandling om at give 7. årgang begrænset 
udgangstilladelse (for eksempel en gang om ugen). 
 

Hvad fastholder vi 
fra Coronaskolen? 

20 min Fastholde afsked på vejen, så forældre ikke går ind på skolen og 
afleverer om morgenen. Sårbare børn kan afleveres efter aftale 
med lærerne og pædagogerne. 
 
Forældre er velkomne til morgensang, hvis man deltager, ikke 
forstyrrer og er en god rollemodel for børnene. 
 
Hvordan kan skolen give gode råd om ønskværdig praksis for vores 
klasseråd og sociale arrangementer? Det er afgørende for skolen, 
at forældrene påtager sig ansvaret for forældrenes socialisering. 
 
Ønske om at fastholde det teknologiske fokus, så alt det digitale, 
der giver mening og forbedring, fastholdes. 
 

Charteret 20 min Chartergruppen har lavet et udkast til et nyt charter (vedhæftet 
som bilag) med tre fokuspunkter: 



 
1) Overskrifter på bjælkerne, så det utrænede øje nemmere 

kan få overblik 
2) Opdatering af enkelte ord og sætninger 
3) Bjælke med teknologiperspektiv (ordlyd ikke godkendt 

endeligt og derfor fremhævet med rødt) 
 
I bedes læse charteret inden mødet. 
 
Når charteret er layoutet, kommunikerer vi det ud til skolen. 
 
Charterets nye ordlyd godkendes med enkelte rettelser og 
charteret er sendt til layout. 
 

Udskudte punkter 15 min Bevægelse og kost – opdateres til et udkast inden næste møde af 
kost- og bevægelsesgruppen. 
Lejrture og skolerejser – Cecilie er tovholder på gruppen og 
kommer med et udspil til næste møde 
Regler for skolegårdene – elevrådet er med til at omskrive den 
eksisterende tekst til børnesprog og Henrik Weinø vil måske stadig 
skrive indledningen? Udskolingsgården skal tilføjes. 
Planlægning af SB-konference (er det stadig Lisbeth, Cecilie, 
Therese, Mads og Jan Eirik, der er gruppen for indhold til 
konferencen?) 
Jan Eirik sender en besked ud med mulighed for at komme med 
forslag til dagsorden. Konferencen lægges den 13. marts 2022. 

Indhold til 
kommende møder 

5 min  
Forslag om at ledelsen af og til kan tage et punkt op til fri 
brainstorm fra bestyrelsen uden nødvendig beslutning, men for 
at ledelsen får udbytte af bestyrelsens faglighed. 
 
Budgetopfølgning kommer udenfor mødetid 
 
Fotografering af skolebestyrelsen bliver tilbudt samtidigt med 
omfotografering af børnene. 
 
Tilsyn med skolens principper (få vedtaget dem, vi har under 
behandling nu) 
 
GFO, FC og indskoling 
 
Teknologiforståelse efter SB-oplæg af Ole Sejer Iversen – invitere 
tek-ambassadørerne til SB-møde d.26. april. 
 
Kan vi arbejde med klasserepræsentanterne og derigennem 
klasserådene på udvalgte, relevante fokuspunkter? For eksempel 
at engagere forældrene i børnenes digitale liv, støtte op om et 
rummeligt fællesskab for klassen eller andet der fylder. 
 

 


